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Esercizio 1. Si consideri il prodotto scalare su R4 definito da

b(v, w) = v1w3 + v3w1 + v2w3 + v3w2.

• Scrivere b(v, w) nella forma wT Av per un’opportuna matrice simmetrica A.
• Determinare una base W = {w1, w2, w3, w4} di R4 che diagonalizzi questo

prodotto scalare, tale cioè che

b(wi, wj) = 0 se i 6= j .

• Scrivere esplicitamente la matrice associata a b( , ) nella base W.
• Leggere attentamente le definizioni 11.5 e 11.6 nel libro di testo.
• Decidere se b( , ) è (semi) definito positivo, negativo oppure se indefinito.

Decidere se è non-degenere.
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